



**Р І Ш Е Н Н Я**

27-ої сесії VI скликання  
від 28.05. 2015р. № 453  
м.Берегово

VI összehívású 27 ülészaka  
2015.05.28.én kelt 453 sz.  
**H A T Á R O Z A T A**  
Beregszász

**Про районну Програму утримання  
захисних споруд цивільного захисту  
на 2015 - 2018 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Районну програму утримання захисних споруд цивільного захисту на 2015 - 2018 роки (далі - Програма) затвердити (додається).
2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Ваш О.М.) при формуванні районного бюджету передбачити кошти на фінансування заходів даної Програми..
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Матія В.О. та постійну комісію районної ради з питань бюджету (Бігарі А.А.).

**Голова ради**

**О.Шедер**

**РАЙОННА ПРОГРАМА**  
**утримання захисних споруд цивільного захисту на 2015 - 2018 роки**

**I. Загальні положення**

Захисні споруди цивільного захисту (цивільної оборони) (далі - захисні споруди) - інженерні споруди, призначені для укриття і тимчасового захисту людей, техніки та майна від небезпеки, що може виникнути або виникла внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, а також від дії засобів ураження в особливий період.

Захисні споруди поділяються на сховища та протирадіаційні укриття і є основним засобом колективного захисту населення.

Протирадіаційні укриття - негерметичні захисні споруди, які забезпечують захист людей від негативного впливу іонізуючого випромінювання у разі радіоактивного забруднення місцевості.

Забезпечення утримання та збереження функціонального призначення захисних споруд здійснюють їх балансоутримувачі.

Утримання захисних споруд здійснюється відповідно до законодавства за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, а також коштів підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, які є балансоутримувачами захисних споруд (далі - підприємства), зокрема:

захисних споруд, які перебувають на балансі центральних органів виконавчої влади - за рахунок коштів державного бюджету;

захисних споруд, які належать до сфери управління місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування - за рахунок коштів місцевих бюджетів відповідно до цільових програм.

Підтримка належного технічного стану приміщень захисних споруд і їх ремонт проводиться відповідно до діючих положень про проведення планово-попереджувальних ремонтів будівель і споруд залежно від їх призначення у мирний час.

Для ремонту будівельних конструкцій і спеціального обладнання захисних споруд передбачені два види ремонту - поточний і капітальний.

Підприємство під час використання захисної споруди для власних потреб забезпечує:

збереження захисних властивостей споруди як в цілому, так і окремих її елементів;

герметизацію та гідроізоляцію всієї захисної споруди;

збереження робочого стану інженерно-технічного та спеціального обладнання, засобів зв'язку та оповіщення;

належне утримання захисної споруди відповідно до вимог інструкції щодо утримання захисних споруд цивільної оборони у мирний час (наказ Міністерства надзвичайних ситуацій від 09.10.2006 № 653).

Обслуговування та ремонт інженерно-технічного і спеціального обладнання, засобів зв'язку та оповіщення, що розміщені у захисних спорудах, які використовуються для потреб підприємства, повинні здійснюватися в обсягах і у строки, що встановлені відповідною технічною документацією.

У постійній готовності до використання за призначенням повинні утримуватись захисні споруди на атомних електростанціях, у зонах спостереження навколо них, на об'єктах підвищеної небезпеки і запасних пунктах управління.

### **Захисні споруди, які належать до сфери управління територіальної громади сіл, селища Берегівського району**

№ з/п	Балансоутримувач		Захисна споруда				
	Назва балансоутримувача	Адреса балансоутримувача	Вид (сховище, ПРУ)	№ за обліком	Адреса розташування	Заг. площа (кв. м)	Стан готовності
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Берегівська районна рада	м.Берегово, вул. Мукачівська ба	ПРУ	24741	м.Берегово, вул. Мукачівська, 6а	235,3	Готова
2	Берегівська районна центральна лікарня	м.Берегово, вул. Мукачівська ба	ПРУ	24726	м.Берегово, вул.Ліннера, 2а	30,8	Готова
3	Відділ освіти Берегівської державної адміністрації	м.Берегово, вул. Мукачівська ба	ПРУ	29717	Берегівський район, с.Н.Ремети, вул.Центральна, 166	103,3	Обмежено готова

### **II. Мета та завдання Програми**

Програма утримання захисних споруд - це комплекс робіт по підтримці наявного фонду захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) у готовності до використання за призначенням згідно з вимогами наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України від 09.10.2006 № 653 «Про затвердження Інструкції щодо утримання захисних споруд цивільної оборони у мирний час», постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2009 № 253 «Про затвердження Порядку використання захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) для господарських, культурних та побутових потреб».

Програма утримання захисних споруд направлена на виконання наступних заходів:

1.Покращення стану експлуатації захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони), утримання в постійній готовності до прийому та укриття працівників (населення).

2.Підвищення ефективності використання захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) в інтересах виробництва та захисту населення.

### **III. Планово - організаційні заходи**

Для виконання завдань районної Програми утримання захисних споруд цивільного захисту міста балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту Берегівській районній раді, Берегівській районній центральній лікарні, відділу освіти Берегівської державної адміністрації у 2015-2018 роках необхідно виконати такі основні планово-організаційні заходи:

№	Балансоутримувачі захисних споруд	№ захисної споруди	Що планується зробити	Орієнтовна сума витрат, яка планується (тис. грн.) за рахунок місцевого бюджету			
				2015 рік	2016 рік	2017 рік	2018 рік
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Берегівська районна рада	24741	Виконання дій з підтримки та оснащення ЗС ЦЗ згідно вимог наказу МНС України від 09.10.2006 р. № 653	20,0	15,0	10,0	10,0
2.	Берегівська районна центральна лікарня	24726	Виконання дій з підтримки та оснащення ЗС ЦЗ згідно вимог наказу МНС України від 09.10.2006 р. № 653	15,0	10,0	5,0	7,0
3.	Відділ освіти Берегівської державної адміністрації	29717	Виконання дій з підтримки та оснащення ЗС ЦЗ згідно вимог наказу МНС України від 09.10.2006 р. № 653	15,0	10,0	5,0	7,0
Разом			129,0	50,0	35,0	20,0	24,0

#### **IV. Фінансування Програми**

Фінансування заходів з утримання захисних споруд району може здійснюватись за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів, а також коштів підприємств, установ, організацій, добровільних внесків юридичних осіб та громадян, або інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

**Заступник голови ради**

**В.Горват**

**ПАСПОРТ**  
**районної програми утримання захисних споруд**  
**цивільного захисту на 2015 - 2018 роки**

1.	Назва Програми	Районна програма утримання захисних споруд цивільного захисту на 2015 - 2018 роки
2.	Підстава для розроблення Програми	Кодекс цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 року № 5403-VI, постанова Кабінету Міністрів України від 25.03.2009р. № 253 «Про затвердження Порядку використання захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) для господарських, культурних та побутових потреб», наказ Міністерства надзвичайних ситуацій України від 09.10.2006 № 653 «Про затвердження Інструкції щодо утримання захисних споруд цивільної оборони у мирний час»
3.	Розробник Програми	Берегівська райдержадміністрація, сектор з питань цивільного захисту райдержадміністрації
4.	Виконавці Програми	Сектор з питань цивільного захисту райдержадміністрації, балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту
5.	Мета і основні завдання Програми	Програма утримання захисних споруд направлена на виконання наступних заходів: 1.Покращення стану експлуатації захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони), утримання в постійній готовності до прийому та укриття працівників (населення). 2.Підвищення ефективності використання захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) в інтересах виробництва та захисту населення.
6.	Термін реалізації Програми	2015 – 2018 роки.
7.	Фінансове забезпечення Програми	Заходи з утримання захисних споруд району реалізуються за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів, а також коштів підприємств, установ, організацій, добровільних внесків юридичних осіб та громадян, або інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.
8.	Кінцеві результати реалізації Програми, що очікуються	У результаті реалізації Програми буде покращений стан експлуатації захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) та їх утримання в постійній готовності до прийому та укриття працівників (населення).
9.	Керування Програмою і контроль за її реалізацією	Координацію робіт, пов'язаних із виконанням Програми, покладено на сектор з питань цивільного захисту райдержадміністрації